

Голові районної
державної адміністрації
Шарову В.А.

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією основних заходів у березні 2018 року

Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у березні 2018 року було заплановано до виконання 162 основних заходи.

У березні 2018 року під головуванням голови районної державної адміністрації Шарова В.А. проведено:

14 березня - нараду за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування та робочу нараду щодо розробки проектно-кошторисної документації на будівництво каналізаційної системи в м. Богодухів та детального плану територій для будівництва очисних споруд;

15 березня - засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян;

21 березня - семінар-нараду з сільськими, селищними, міським головами;

22 березня - робочу зустріч з Івано-Шийчинським сільським головою Хуповець Л.М. з питань розгляду акту про перевірку здійснення виконавчим комітетом Івано-Шийчинської сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади;

23 березня - засідання місцевої комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського району;

27 березня - робочу нараду щодо розробки проектно-кошторисної документації на будівництво спортивно-оздоровчого комплексу у місті Богодухові.

У березні 2018 року голова районної державної адміністрації Шаров В.А. брав участь у селекторних нарадах обласної державної адміністрації (02 та 30 березня), пленарному засіданні позачергової XV сесії Харківської обласної ради VII скликання (01 березня), позачерговому засіданні місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій у Богодухівському районі та концерті вихованців центру дитячої та юнацької творчості до Міжнародного жіночого дня (02 березня), виставці робіт майстрів народного мистецтва у рамках відзначення Міжнародного жіночого дня 8 Березня та святковому концерті до Міжнародного жіночого дня 8 Березня (06 березня), урочистих заходах з нагоди Національного Шевченківського дня (07 березня), розширеному засіданні колегії Харківської обласної державної адміністрації (13 березня), урочистих заходах до Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення (16 березня), відкритті меморіальної дошки колишньому тренеру-викладачу

дитячо-юнацької спортивної школи Євгену Кочневу та XX Всеукраїнських змаганнях зі стрибків у висоту «Богодухівський стрибунець-2018» (17 березня), позачерговому засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (28 березня), робочій нараді з керівництвом КП «Господар» та представниками ТОВ «Ековтор» щодо організаційної діяльності Комплексу по управлінню комунальними відходами м. Богодухів (29 березня).

14 березня 2018 року проведена нарада у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, відповідних підприємств, установ та організацій району.

До розгляду на ній було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку 5 питань. Надано практичну та методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови районної державної адміністрації. За результатами проведеної наради головою районної державної адміністрації видано 4 відповідних доручення.

Організаційно забезпечено проведення наради 05 березня 2018 року у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у лютому 2018 року (протокол №3 від 05 березня 2018 року).

21 березня проведено семінар-нараду з сільськими селищним, міським головами, інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та складено протокол від 21 березня 2018 року №1.

Всього головою районної державної адміністрації у березні 2018 року було прийнято 71 розпорядження, з них: 55 розпоряджень – з основної діяльності та 15 – з кадрових питань, 1 – ДСК.

За березень 2018 року зареєстровано 316 вхідних документів, що надійшли до районної державної адміністрації. Направлено 374 вихідних документів.

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 287 вхідний документ, відправлено - 378. Реєстрація електронної пошти ведеться в електронному вигляді.

Підготовлено інформацію про виконання районною державною адміністрацією основних заходів у лютому 2018 року, яку розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

Щопонеділка готувалась інформація щодо об'єднання територіальних громад.

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної

адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, щоп'ятниці готувалися звіти про їх виконання.

Забезпечено підготовку: плану роботи районної державної адміністрації на II квартал 2018 року, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 23 березня 2018 року №150, плану роботи апарату районної державної адміністрації на II квартал 2018 року, затвердженого наказом т.в.о. керівника апарату районної державної адміністрації від 20 березня 2018 року №2-о.

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної адміністрації на квітень 2018 року, який у встановлені строки сформовано та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №425 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» (із змінами) робочою групою районної державної адміністрації 12-16 березня 2018 року здійснено комплексну перевірку діяльності виконавчого комітету Івано-Шийчанської сільської ради, щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, про що складено акт від 19 березня 2018 року.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 грудня 2016 року №438 «Про надання методичної та практичної допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади» у березні 2018 року апаратом районної державної адміністрації виконавчому комітету Івано-Шийчинської сільської ради також надано допомогу, про що складено доповідну записку від 19 березня 2018 року №01-03-06/1005.

Акт та довідка передані Івано-Шийчинській сільській раді для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» (із змінами) 15 березня 2018 року надано практичну та методичну допомогу відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, за її результатами складена доповідна записка від 16 березня 2018 року №01-02-07/989.

Відповідно до плану-графіка у березні поточного року проведено 24 засідання консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації.

Перевірено діяльність комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам (довідка від 27 березня 2018 року №01-02-08/1121).

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації. Так, протягом березня 2018 року внесено зміни до складів 2 комісій. Таким чином, станом на 01 квітня 2018 року, у районній державній адміністрації діє 68 комісій, рад, робочих групи тощо.

У лютому поточного року головою районної державної адміністрації Шаровим В.А. та першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В. проведено 8 особистих прийомів громадян, з них 4 - виїзних.

У березні проведено 2 «прямі лінії»: з начальником відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М. на тему «Готовність сільськогосподарських підприємств району до проведення комплексу весняно-польових робіт» та начальником Богодухівської районної державної лікарні ветеринарної медицини Змієвського І.С. на тему «Профілактика сказу тварин на території району».

02 березня в районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковано виступи завідувача юридичного сектору апарату районної державної адміністрації Макаренко Н.М. на тему «Огляд змін до цивільно-процесуального та адміністративного кодексів України», 09 березня - завідувача сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації Масюка В.О. на тему «Все, що треба знати про військову службу за контрактом», головного спеціаліста відділу контролю за правильністю призначення та виплати пенсій та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Дорошенко Т.П. «Надання соціальних послуг» та начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В. «Колдоговірна кампанія 2018 року».

На сторінках районної газети «Вісник Богодухівщини» опубліковані привітання голови районної державної адміністрації з нагоди Міжнародного жіночого дня та Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація Харківської області» внесено 30 документів, розпорядниками яких є районна державна адміністрація.

Протягом березня 2018 року до районної державної адміністрації надійшло 5 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб, на 1 запит у відведені законодавством строки запитувачу надіслано відповідь, 1 запит перенаправлено за належністю та 3 запити знаходяться на виконанні.

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження офіційного веб-сайту районної державної адміністрації, на якому у березні 2018 року опубліковано 210 матеріалів.

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами рішень.

Основні заходи, заплановані у березні 2018 року виконані.

**Т.в.о. керівника апарату
районної державної адміністрації**



І.В. Розтягай

Явтушенко 3 21 62



Кусайло 3 20 18

